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GÉNERO FAVORITO DEL CINE 1 
3 



¿Cuál considera que es su género favorito de cine o películas?  

4 n= 600 

31.2% 

26.5% 

14.0% 
12.0% 

10.0% 

1.6% 
4.7% 

EL DE ACCIÓN LA COMEDIA EL DE SUSPENSO EL DE TERROR EL ROMÁNTICO NO SABE NO CONTESTÓ 

EL DE ACCIÓN LA COMEDIA EL DE SUSPENSO EL DE TERROR EL ROMÁNTICO 
NO  

SABE 

NO  

CONTESTÓ 

MASCULINO 44.4% 16.2% 15.3% 14.6% 4.6% 0.8% 4.1% 

FEMENINO 19.0% 36.0% 12.8% 9.6% 14.9% 2.3% 5.4% S
e

x
o

 



LA COMEDIA EN MÉXICO 2 
5 



En una escala del 0 al 10, donde 0 es Pésima y 10 Excelente, 

¿qué calificación le daría usted a los programas o películas de 

comedia que se realizan en nuestro país?  

6 n= 600 

3.6% 
0.9% 1.2% 

3.1% 2.5% 

9.4% 10.1% 

18.2% 

34.1% 

7.9% 
5.4% 

3.0% 
0.6% 

0 PÉSIMA 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10  

EXCELENTE 

NO SABE NO 

CONTESTÓ 

0 PÉSIMA 1 2 3 4 5 6 7 8 9 
10 SE 

EXCELENTE 
NO 

SABE 
NO 

CONTESTÓ 
PROMEDIO MODA 

MASCULINO 3.3% 1.7% 0.6% 3.1% 4.6% 9.6% 12.6% 16.4% 33.5% 7.1% 4.1% 2.9% 0.5% 6.6 8 

FEMENINO 3.9% 0.2% 1.8% 3.1% 0.7% 9.2% 7.7% 19.8% 34.6% 8.6% 6.5% 3.1% 0.8% 6.9 8 

PROMEDIO 

C. MODAL 

6.8 

8 

20.7% 

75.7% 

S
e

x
o

 



Y dígame, ¿usted considera que la comedia en el cine 

mexicano era mejor antes o es mejor ahora? 

7 n= 600 

77.7% 

17.4% 

2.2% 
2.7% 

ERA MEJOR 

ANTES 

ES MEJOR 

AHORA  
NO SABE 

NO 

CONTESTÓ 

MASCULINO 79.8% 15.7% 1.6% 2.9% 

FEMENINO 75.8% 18.9% 2.8% 2.5% 

S
e

x
o

 

ERA MEJOR ANTES 

ES MEJOR AHORA  

NO SABE 

NO CONTESTÓ 



¿Por qué piensa que antes se hacía mejor comedia?*  

8 n= 466 

*Respuestas 

espontáneas  

20.4% 

20.2% 

14.9% 

12.8% 

9.0% 

6.9% 

3.2% 

2.7% 

1.2% 

1.1% 

0.5% 

3.8% 

3.3% 

ERAN SANOS/CON VALORES 

NO ERAN MALHABLADOS 

ERAN MÁS INGENIOSOS 

ERAN MEJORES ARTISTAS 

ERAN MEJORES GUIONES/MÁS PREPARADOS 

TENÍAN MÁS CHISTE 

SE BURLABAN DE LA SITUACIÓN 

NO HABÍA TANTO SEXO/MORBO 

ERA DIFERENTE/LOS TIEMPOS HAN CAMBIADO 

NO HABÍA TANTA VIOLENCIA/MALICIA 

OTRO 

NO SABE 

NO CONTESTÓ 

*Esta pregunta sólo se realizó a quienes respondieron que la comedia en México era mejor antes. 



9 n= 466 

ERAN SANOS/ CON 

VALORES 

NO ERAN 

MALHABLADOS 

ERAN MÁS 

INGENIOSOS 

ERAN MEJORES 

ARTISTAS 

ERAN MEJORES 

GUIONES/ MÁS 

PREPARADOS 

TENÍAN  

MÁS CHISTE 

MASCULINO 15.9% 15.0% 21.7% 15.5% 11.5% 7.1% 

FEMENINO 24.8% 25.4% 8.3% 10.2% 6.6% 6.6% 

S
e

x
o

 

SE BURLABAN DE 

LA SITUACIÓN 

NO HABÍA TANTO 

SEXO/ MORBO 

ERA DIFERENTE/LOS 

TIEMPOS HAN 

CAMBIADO 

NO HABÍA TANTA 

VIOLENCIA/ 

MALICIA 

OTRA 
NO  

SABE 

NO  

CONTESTÓ 

MASCULINO 3.9% 0.9% 0.0% 1.1% 0.6% 3.5% 3.3% 

FEMENINO 2.5% 4.6% 2.4% 1.0% 0.5% 4.1% 3.0% 

S
e

x
o

 

*Respuestas espontáneas  

*Esta pregunta sólo se realizó a quienes respondieron que la comedia en México era mejor antes. 

¿Por qué piensa que antes se hacía mejor comedia?*  



Si hablamos sobre los actores de comedia de antes, ¿quién es el 

primero que se le viene a la mente?  

10 n= 600 

*Respuestas 

espontáneas  

35.0% 

15.2% 

6.0% 

5.2% 

4.1% 

2.9% 

2.3% 

1.4% 

1.1% 

1.0% 

0.9% 

0.8% 

0.7% 

0.5% 

0.2% 

5.1% 

3.0% 

9.6% 

5.0% 

CANTINFLAS  

TIN TAN  

ROBERTO GÓMEZ BOLAÑOS “CHESPIRITO”  

CAPULINA  

PEDRO INFANTE 

JOAQUÍN PARDAVÉ 

RESORTES  

CLAVILLAZO   

MAURICIO GARCÉS 

JORGE ORTIZ DE PINEDO 

VIRUTA  

"LOS POLIVOCES" 

EUGENIO DERBEZ 

MARÍA ELENA VELASCO “LA INDIA MARIA”  

MANUEL “EL LOCO” VALDÉS  

ACTORES ROMÁNTICOS/ DRAMÁTICOS 

OTRO   

NO SABE  

NO CONTESTÓ 



11 n= 600 

CANTINFLAS  TIN TAN  

ROBERTO GÓMEZ 

BOLAÑOS 

“CHESPIRITO”  

CAPULINA  
PEDRO 

INFANTE 

JOAQUÍN 

PARDAVÉ 
RESORTES  CLAVILLAZO   

MAURICIO 

GARCÉS 

JORGE ORTIZ 

DE PINEDO 

MASCULINO 36.1% 15.3% 6.9% 5.6% 2.8% 3.3% 2.2% 1.8% 2.3% 0.3% 

FEMENINO 34.0% 15.0% 5.1% 4.9% 5.4% 2.5% 2.5% 0.9% 0.0% 1.6% 

S
e

x
o

 

VIRUTA  
"LOS 

POLIVOCES" 

EUGENIO 

DERBEZ 

MARÍA ELENA VELASCO 

“LA INDIA MARIA”  

MANUEL “EL 

LOCO” VALDÉS  

ACTORES 

ROMÁNTICOS/ 

DRAMÁTICOS 

OTRA 
NO  

SABE 

NO  

CONTESTÓ 

MASCULINO 1.0% 0.9% 0.8% 0.2% 0.0% 5.2% 5.1% 6.5% 3.7% 

FEMENINO 0.7% 0.7% 0.7% 0.8% 0.4% 4.9% 1.0% 12.4% 6.5% 

S
e

x
o

 

*Respuestas espontáneas  

Si hablamos sobre los actores de comedia de antes, ¿quién es el 

primero que se le viene a la mente?  



CANTINFLAS:  
CONOCIMIENTO Y EVALUACIÓN 3 

12 



Y dígame, ¿qué tanto le gusta la comedia que realizaba 

Cantinflas: mucho, algo, poco o nada?  

13 n= 600 

65.5% 

20.6% 

10.5% 
2.6% 0.8% 

MUCHO ALGO POCO NADA NO CONTESTÓ 

MUCHO ALGO POCO  NADA NO CONTESTÓ 

MASCULINO 64.5% 22.8% 7.7% 3.5% 1.5% 

FEMENINO 66.4% 18.6% 13.1% 1.8% 0.1% S
e

x
o

 

13.1% 

86.1% 



¿Cuál diría que es la principal característica que identificaba a 

Cantinflas?*  

14 n= 595 

*Respuestas 

espontáneas  

36.0% 

12.4% 

10.7% 

9.8% 

7.2% 

6.9% 

3.3% 

3.2% 

2.2% 

0.4% 

0.5% 

5.5% 

1.9% 

SU FORMA DE HABLAR (FRASES)  

SU FORMA DE VESTIR (SOMBRERO, GABARDINA, 

PANTALONES CAÍDOS)  

SUS CHISTES   

SU FORMA DE SER (SENCILLEZ, CARISMA) 

SU ESPONTANEIDAD/ORIGINALIDAD 

SUS PAPELES/PERSONAJES   

SU BAILE/MOVIMIENTOS 

EL BIGOTE  

SU CERCANÍA CON EL PUEBLO 

OTRO  

TODO 

NO SABE  

NO CONTESTÓ 

*Esta pregunta sólo se realizó a quienes les gusta mucho, algo o poco la comedia de Cantinflas. 



¿Cuál diría que es la principal característica que identificaba a 

Cantinflas?* 

15 n= 595 

SU FORMA DE HABLAR 

(FRASES)  

SU FORMA DE VESTIR 

(SOMBRERO, GABARDINA, 

PANTALONES CAÍDOS)  

SUS CHISTES   
SU FORMA DE SER 

(SENCILLEZ, CARISMA) 

SU ESPONTANEIDAD/ 

ORIGINALIDAD 

MASCULINO 38.7% 9.7% 9.9% 9.0% 9.3% 

FEMENINO 33.6% 14.8% 11.5% 10.5% 5.2% 

S
e

x
o

 

SUS PAPELES/ 

PERSONAJES   

SU BAILE/ 

MOVIMIENTOS 
EL BIGOTE  

SU CERCANÍA CON 

EL PUEBLO 
OTRA TODO 

NO  

SABE 

NO  

CONTESTÓ 

MASCULINO 7.7% 3.0% 3.6% 1.6% 0.0% 0.7% 4.3% 2.5% 

FEMENINO 6.2% 3.6% 2.9% 2.8% 0.9% 0.3% 6.5% 1.2% 

S
e

x
o

 

*Respuestas espontáneas  

*Esta pregunta sólo se realizó a quienes les gusta mucho, algo o poco la comedia de Cantinflas. 



Y para usted, ¿cuál es la película más significativa de 

Cantinflas?*  

16 

*Respuestas 

espontáneas  

19.6% 

15.5% 

11.4% 

6.7% 

4.4% 

3.2% 

2.5% 

2.0% 

1.2% 

0.8% 

0.8% 

0.8% 

0.7% 

0.6% 

2.4% 

4.4% 

1.3% 

20.4% 

1.3% 

EL BARRENDERO  

EL PROFE  

EL PATRULLERO 777  

EL BOLERO DE RAQUEL  

AHÍ ESTÁ EL DETALLE  

EL PADRECITO 

EL SEÑOR DOCTOR 

EL BOMBERO ATÓMICO  

LA VUELTA AL MUNDO EN 80 DÍAS 

¡A VOLAR JOVEN! 

EL MINISTRO Y YO 

SI YO FUERA DIPUTADO 

POR MIS PISTOLAS 

SUBE Y BAJA 

OTRO   

TODAS  

NINGUNA  

NO SABE/NO RECUERDA  

NO CONTESTÓ 

n= 595 

*Esta pregunta sólo se realizó a quienes les gusta mucho, algo o poco la comedia de Cantinflas. 



Y para usted, ¿cuál es la película más significativa de 

Cantinflas?*  

17 

EL 

BARRENDERO  
EL PROFE  

EL 

PATRULLERO 

777  

EL BOLERO 

DE RAQUEL  

AHÍ ESTÁ EL 

DETALLE  

EL 

PADRECITO 

EL SEÑOR 

DOCTOR 

EL BOMBERO 

ATÓMICO  

LA VUELTA AL 

MUNDO EN 

80 DÍAS 

MASCULINO 17.9% 15.6% 13.3% 7.7% 5.2% 3.0% 2.9% 3.3% 1.9% 

FEMENINO 21.3% 15.4% 9.8% 5.7% 3.8% 3.4% 2.2% 0.8% 0.5% 

S
e

x
o

 

¡A VOLAR 

JOVEN! 

EL MINISTRO 

Y YO 

SI YO FUERA 

DIPUTADO 

POR MIS 

PISTOLAS 

SUBE Y 

BAJA 
OTRA TODAS NINGUNA 

NO  

SABE/ NO 

RECUERDA 

NO  

CONTESTÓ 

MASCULINO 1.0% 0.9% 1.5% 1.3% 0.0% 3.4% 4.5% 1.2% 15.1% 0.3% 

FEMENINO 0.6% 0.8% 0.1% 0.2% 1.1% 1.5% 4.2% 1.5% 25.3% 1.8% 

S
e

x
o

 

*Respuestas espontáneas  

n= 595 

*Esta pregunta sólo se realizó a quienes les gusta mucho, algo o poco la comedia de Cantinflas. 



Y dígame, como comediante, ¿qué calificación le daría usted 

Cantinflas, considere una escala donde 0 significa Pésimo 

comediante y 10 Excelente comediante?*  

18 

0.6% 0.1% 0.1% 0.4% 0.1% 1.4% 1.2% 
3.5% 

13.6% 
17.0% 

61.5% 

0.1% 0.4% 

0 PÉSIMO 

COMEDIANTE 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10  

EXCELENTE 

COMEDIANTE 

NO SABE NO 

CONTESTÓ 

0 PÉSIMO 
COMEDIANTE  

1 2 3 4 5 6 7 8 9 
10 SE 

EXCELENTE 
COMEDIANTE 

NO 
SABE 

NO 
CONTESTÓ 

PROMEDIO MODA 

MASCULINO 1.3% 0.2% 0.3% 0.8% 0.0% 1.0% 0.8% 3.1% 15.2% 18.1% 58.7% 0.2% 0.3% 9.1 10 

FEMENINO 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.2% 1.7% 1.5% 3.9% 12.0% 16.0% 64.1% 0.0% 0.6% 9.3 10 

PROMEDIO 

C. MODAL 

9.2 

10 

2.7% 

96.8% 

S
e

x
o

 

n= 595 

*Esta pregunta sólo se realizó a quienes les gusta mucho, algo o poco la comedia de Cantinflas. 



A continuación le mencionaré algunos datos curiosos sobre 

Cantinflas, para cada uno de ellos le pido que me diga si usted 

conocía o no esta información; comencemos (…)  

19 

67.8% 

61.8% 

44.0% 

40.1% 

31.9% 

37.6% 

55.6% 

59.0% 

0.1% 

0.2% 

0.3% 

0.2% 

0.4% 

0.4% 

0.6% 

LA PALABRA “CANTINFLEAR” ESTÁ 

RECONOCIDA POR LA RAE Y ES 

DEFINIDA COMO “HABLAR O 

ACTUAR DE FORMA DISPARATADA 

SIN DECIR NADA CON SUSTANCIA”  

COMENZÓ SU CARRERA COMO 

COMEDIANTE EN LAS CARPAS, QUE 

ERAN TEATROS AMBULANTES DONDE 

SE PRESENTABAN SHOW DE 

COMEDIA 

CANTINFLAS GANÓ UN GLOBO DE 

ORO EN 1957 COMO MEJOR ACTOR 

DE COMEDIA POR LA PELÍCULA “LA 

VUELTA AL MUNDO EN OCHENTA 

DÍAS” 

EN 1942 SE CONVIRTIÓ EN 

SECRETARIO GENERAL DE LA 

ASOCIACIÓN NACIONAL DE 

ACTORES, MEJOR CONOCIDA 

COMO LA ANDA 

SÍ CONOCÍA  

ESTA INFORMACIÓN 

NO SABE NO CONTESTÓ NO CONOCÍA  

ESTA INFORMACIÓN 

n= 600 



A continuación le mencionaré algunos datos curiosos sobre 

Cantinflas, para cada uno de ellos le pido que me diga si usted 

conocía o no esta información; comencemos (…)  

20 n= 600 

SÍ CONOCÍA ESTA 

INFORMACIÓN 

NO CONOCÍA ESTA 

INFORMACIÓN 
NO SABE NO CONTESTÓ 

MASCULINO 71.4% 28.6% 0.0% 0.0% 

FEMENINO 64.4% 35.0% 0.1% 0.5% 

S
e

x
o

 

LA PALABRA “CANTINFLEAR” ESTÁ RECONOCIDA POR LA RAE Y ES DEFINIDA 

COMO “HABLAR O ACTUAR DE FORMA DISPARATADA SIN DECIR NADA CON 
SUSTANCIA”  

COMENZÓ SU CARRERA COMO COMEDIANTE EN LAS CARPAS, QUE ERAN 

TEATROS AMBULANTES DONDE SE PRESENTABAN SHOW DE COMEDIA 

SÍ CONOCÍA ESTA 

INFORMACIÓN 

NO CONOCÍA ESTA 

INFORMACIÓN 
NO SABE NO CONTESTÓ 

MASCULINO 66.3% 33.5% 0.0% 0.2% 

FEMENINO 57.6% 41.3% 0.4% 0.7% 

S
e

x
o

 



A continuación le mencionaré algunos datos curiosos sobre 

Cantinflas, para cada uno de ellos le pido que me diga si usted 

conocía o no esta información; comencemos (…)  

21 n= 600 

CANTINFLAS GANÓ UN GLOBO DE ORO EN 1957 COMO MEJOR ACTOR DE 
COMEDIA POR LA PELÍCULA “LA VUELTA AL MUNDO EN OCHENTA DÍAS” 

SÍ CONOCÍA ESTA 

INFORMACIÓN 

NO CONOCÍA ESTA 

INFORMACIÓN 
NO SABE NO CONTESTÓ 

MASCULINO 48.8% 51.2% 0.0% 0.0% 

FEMENINO 39.5% 59.7% 0.0% 0.8% 

S
e

x
o

 

SÍ CONOCÍA ESTA 

INFORMACIÓN 

NO CONOCÍA ESTA 

INFORMACIÓN 
NO SABE NO CONTESTÓ 

MASCULINO 42.3% 56.7% 0.3% 0.7% 

FEMENINO 38.0% 61.1% 0.4% 0.5% 

EN 1942 SE CONVIRTIÓ EN SECRETARIO GENERAL DE LA ASOCIACIÓN 
NACIONAL DE ACTORES, MEJOR CONOCIDA COMO LA ANDA 

S
e

x
o

 



TIN TAN:  
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22 



Ahora hablemos sobre otro personaje clásico de la comedia 

mexicana: Tin Tan. Dígame, ¿qué tanto le gusta la comedia que 

realizaba Tin Tan: mucho, algo, poco o nada?  

23 n= 600 

33.2% 
27.6% 

20.1% 

11.9% 

4.3% 
2.0% 0.9% 

MUCHO ALGO POCO NADA NO LO RECUERDA/ 

NO LO CONOCE  

NO SABE NO CONTESTÓ 

MUCHO ALGO POCO  NADA 
NO LO RECUERDA/ 

NO LO CONOCE  
NO SABE NO CONTESTÓ 

MASCULINO 41.7% 28.3% 15.5% 6.8% 3.9% 2.6% 1.2% 

FEMENINO 25.4% 27.0% 24.4% 16.6% 4.7% 1.5% 0.4% S
e

x
o

 

32.0% 

60.8% 



¿Qué diría usted que caracterizaba a Tin Tan de otros 

personajes?*  

24 n= 561 

*Respuestas 

espontáneas  

18.7% 

8.4% 

7.2% 

7.1% 

6.6% 

5.9% 

5.2% 

4.7% 

2.3% 

1.0% 

1.8% 

24.1% 

7.0% 

SU FORMA DE VESTIR/VESTÍA COMO PACHUCO  

SU FORMA DE ACTUAR 

CANTABA  

SU GRACIA/CHISTES/ERA CÓMICO 

SU BAILE 

SU AUTENTICIDAD/ERA ESPONTÁNEO 

SU PERSONALIDAD/CARÁCTER 

SU FORMA DE HABLAR/EXPRESARSE 

SUS PELÍCULAS  

SU BIGOTE  

OTRO   

NO SABE  

NO CONTESTÓ 

*Esta pregunta sólo se realizó a quienes les gusta mucho, algo o poco la comedia de Tin Tan. 



¿Qué diría usted que caracterizaba a Tin Tan de otros 

personajes?*  

25 n= 561 

SU FORMA DE 

VESTIR/ VESTÍA 

COMO PACHUCO  

SU FORMA DE 

ACTUAR 
CANTABA  

SU GRACIA/ 

CHISTES/ ERA 

CÓMICO 

SU BAILE 
SU AUTENTICIDAD/ 

ERA ESPONTÁNEO 

MASCULINO 21.5% 10.9% 8.4% 7.7% 4.5% 8.2% 

FEMENINO 16.0% 6.1% 6.2% 6.6% 8.6% 3.7% 

S
e

x
o

 

SU 

PERSONALIDAD/ 

CARÁCTER 

SU FORMA DE 

HABLAR/ 

EXPRESARSE 

SUS PELÍCULAS  SU BIGOTE  OTRA 
NO SABE/ NO 

RECUERDA 

NO  

CONTESTÓ 

MASCULINO 6.7% 5.5% 1.4% 1.4% 2.9% 14.8% 6.1% 

FEMENINO 3.9% 4.0% 3.1% 0.6% 0.7% 32.6% 7.9% 

S
e

x
o

 

*Respuestas espontáneas  

*Esta pregunta sólo se realizó a quienes les gusta mucho, algo o poco la comedia de Tin Tan. 



Y para usted, ¿cuál es la película más significativa de Tin Tan?*  

26 n= 561 

*Respuestas 

espontáneas  

6.8% 

5.8% 

2.6% 

2.4% 

2.3% 

2.2% 

1.8% 

1.3% 

0.9% 

2.8% 

1.3% 

48.2% 

16.2% 

5.4% 

EL REY DEL BARRIO  

EL BELLO DURMIENTE  

CALABACITAS TIERNAS  

EL REVOLTOSO  

EL CENICIENTO  

EL VIZCONDE DE MONTECRISTO   

LA MARCA DEL ZORRILLO 

SIMBAD EL MAREADO 

EL HOMBRE MONO 

OTRO   

TODAS 

NO LO RECUERDA 

NO SABE  

NO CONTESTÓ 

*Esta pregunta sólo se realizó a quienes les gusta mucho, algo o poco la comedia de Tin Tan. 



Y para usted, ¿cuál es la película más significativa de Tin Tan?*  

27 n= 561 

EL REY  

DEL BARRIO  

EL BELLO  

DURMIENTE  

CALABACITAS 

TIERNAS  
EL REVOLTOSO  EL CENICIENTO  

EL VIZCONDE DE 

MONTECRISTO   

MASCULINO 10.0% 7.3% 3.7% 1.9% 2.1% 1.8% 

FEMENINO 3.8% 4.3% 1.7% 2.9% 2.6% 2.6% 

S
e

x
o

 

LA MARCA DEL 

ZORRILLO 

SIMBAD EL 

MAREADO 

EL HOMBRE 

MONO 
OTRA TODAS 

NO LO 

RECUERDA 

NO  

SABE 

NO  

CONTESTÓ 

MASCULINO 3.2% 1.9% 1.1% 3.0% 2.1% 42.2% 12.4% 7.3% 

FEMENINO 0.5% 0.8% 0.6% 2.6% 0.6% 53.6% 19.7% 3.7% 

S
e

x
o

 

*Respuestas espontáneas  

*Esta pregunta sólo se realizó a quienes les gusta mucho, algo o poco la comedia de Tin Tan. 



Y dígame, como comediante, ¿qué calificación le daría usted a 

Tin Tan, considere una escala donde 0 significa Pésimo 

comediante y 10 Excelente comediante?*  

28 n= 561 

1.9% 
0.1% 1.0% 0.1% 1.0% 

6.2% 
3.9% 

10.6% 

25.2% 

16.9% 

30.5% 

1.7% 0.9% 

0 PÉSIMO 

COMEDIANTE 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10  

EXCELENTE 

COMEDIANTE 

NO SABE NO 

CONTESTÓ 

0 PÉSIMO 
COMEDIANTE  

1 2 3 4 5 6 7 8 9 
10 SE 

EXCELENTE 
COMEDIANTE 

NO 
SABE 

NO 
CONTESTÓ 

PROMEDIO MODA 

MASCULINO 0.5% 0.3% 0.8% 0.0% 1.6% 4.0% 2.8% 9.5% 27.3% 15.9% 35.5% 1.6% 0.2% 8.4 10 

FEMENINO 3.2% 0.0% 1.2% 0.2% 0.5% 8.2% 4.9% 11.6% 23.2% 17.9% 25.8% 1.9% 1.4% 7.9 10 

PROMEDIO 

C. MODAL 

8.1 

10 

10.3% 

87.1% 

S
e

x
o

 

*Esta pregunta sólo se realizó a quienes les gusta mucho, algo o poco la comedia de Tin Tan. 



A continuación le mencionaré algunos datos curiosos sobre Tin 

Tan, para cada uno de ellos le pido que me diga si usted 

conocía o no esta información; comencemos (…)  

29 n= 600 

51.8% 

7.5% 

47.7% 

92.4% 

0.2% 

0.1% 

0.3% 

LLEGÓ A REALIZAR VARIOS 

DOBLAJES DE PELÍCULAS DE DISNEY, 

ENTRE ELLAS BALOO, EL OSO DE LA 

PELÍCULA ANIMADA DE “EL LIBRO DE 

LA SELVA” 

SE CUENTA QUE EN LOS AÑOS 60, 

LOS BEATLES INVITARON A TIN TAN A 

FORMAR PARTE DE UNA PORTADA 

PARA SUS DISCOS, PERO RECHAZÓ 

LA INVITACIÓN 

SÍ CONOCÍA  

ESTA INFORMACIÓN 

NO SABE NO CONTESTÓ NO CONOCÍA  

ESTA INFORMACIÓN 



A continuación le mencionaré algunos datos curiosos sobre Tin 

Tan, para cada uno de ellos le pido que me diga si usted 

conocía o no esta información; comencemos (…)  

30 n= 600 

SÍ CONOCÍA ESTA 

INFORMACIÓN 

NO CONOCÍA ESTA 

INFORMACIÓN 
NO SABE NO CONTESTÓ 

MASCULINO 52.5% 47.5% 0.0% 0.0% 

FEMENINO 51.3% 47.9% 0.5% 0.3% S
e

x
o

 

LLEGÓ A REALIZAR VARIOS DOBLAJES DE PELÍCULAS DE DISNEY, ENTRE 
ELLAS BALOO, EL OSO DE LA PELÍCULA ANIMADA DE “EL LIBRO DE LA 

SELVA” 

SE CUENTA QUE EN LOS AÑOS 60, LOS BEATLES INVITARON A TIN TAN A 
FORMAR PARTE DE UNA PORTADA PARA SUS DISCOS, PERO RECHAZÓ 

LA INVITACIÓN 

SÍ CONOCÍA ESTA 

INFORMACIÓN 

NO CONOCÍA ESTA 

INFORMACIÓN 
NO SABE NO CONTESTÓ 

MASCULINO 8.9% 91.1% 0.0% 0.0% 

FEMENINO 6.2% 93.5% 0.3% 0.0% S
e

x
o

 



PREFERENCIA:  
CANTINFLAS O TIN TAN 5 

31 



Con lo que hemos platicado hasta ahora, dígame, ¿a quién 

prefiere usted, Cantinflas o Tin Tan? 

32 n= 600 

72.5% 

17.7% 

8.5% 
0.9% 0.4% 

CANTINFLAS TIN TAN A LOS DOS NINGUNO NO CONTESTÓ 

CANTINFLAS TIN TAN A LOS DOS NINGUNO NO CONTESTÓ 

MASCULINO 69.0% 20.5% 9.1% 1.1% 0.3% 

FEMENINO 75.8% 15.2% 8.0% 0.7% 0.3% S
e

x
o
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NOTA METODOLÓGICA 

Universo 

 
• Ciudadanos mayores de 18 años que residen en la República Mexicana y 

cuentan con línea telefónica en su hogar. 

 

Técnica de levantamiento 

 
• Encuesta telefónica realizada el 17 de octubre de 2016. 

 

Tamaño de la muestra y su precisión estadística 
 

• Se diseñó una muestra de 600 encuestas, distribuidas en las 32 entidades del 

país para mantener tanto proporcionalidad como dispersión óptimas. Con un 

nivel de confianza de 95%, el error  teórico es de ±4.0% a nivel nacional. 

 

• Los resultados reportados están basados en los estimadores de Horvitz-

Thompson, calibrados y redondeados a un decimal. 

 

Marco muestral y selección de la muestra 

 
• Se utilizó como marco de muestreo  la lista nominal actualizada del INE. 

• Muestreo estratificado de alocación proporcional al tamaño. 


